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LABORATORIUM
                                                                                          Wykonujemy następujące badania:
                                                                                      - badania podstawowe – morfologia, OB., mocz 
                                                                               - badania biochemiczne i koagulologiczne 
                                                                           - hormony – tarczycy (TSH, T3, T4, FT3, FT4), anty TPO,
                                                                         prolaktyna, estradiol, LH, FSH, progesteron, testosteron, BHCG
                                                                     - ma                                                                     - markery nowotworowe – Ca 125, CEA, PSA
                                                                - diagnostyka chorób infekcyjnych (badania istotne dla kobiet
                                                             planujących macierzyństwo lub będących w ciąży) - toksoplazmoza,
                                                         różyczka, cytomegalia, HBsAg, p.ciała HBsAg, HCV, HIV, WR.
                                                  -ponadto diagnostyka - boreliozy, chlamydiozy, mononukleozy zakaźnej,
                                               heli                                               helicobakter pyroli, demodex, posiewy bakteriologiczne     
                                      - diagnostyka niedokrwistości oraz oznaczanie grup krwi w układzie ABO i Rh, 
                                   odczyn PTA
                          - proponujemy –  testy alergiczne u dzieci (profil pediatryczny) i dorosłych (profil
                pokarmowy i wziewny), badania moczu na obecność mikroalbumin, narkotyków i alkoholu
       - badania cytologiczne u kobiet, testy ciążowe ( mocz, krew), badanie nasienia i badania
parazytologiczne.
- badania biochemiczne i ho- badania biochemiczne i hormonalne u kobiet w okresie menopauzy oraz hormonalna diagnostyka
niepłodności
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arra Rufa to mała ryb-
ka z rodziny karpio-
watych, potocznie na-

zwana została Doktorem Rybką. 
Korzystanie z „usług kosmetycz-
nych” tych rybek koi, relaksuje 
i pielęgnacyjnuje. Odkryli to już 
starożytni Rzymianie. Pojawiają 
się także wcześniejsze legendy 
mówiące o pastuszkach, którzy 
zmęczeni postanowili odpocząć 
przy górskim strumieniu. Kie-
dy dla ochłody włożyli nogi do 
wody, natychmiast podpłynęły 
do nich te drobne stworzonka 
i  swoim działaniem sprawiły, że 
poczuli natychmiastową ulgę 
w obolałych stopach, a zmęcze-
nie i  utrudzenie zniknęło bez 
śladu.

Obecnie w naturalnych wa-
runkach rybki te żyją tylko 
w Turcji, Syrii, Iranie i Jordanii. 
Tam można znaleźć je w gorą-
cych źródłach. Jednek za sprawą 
ich niesamowitych zdolności na 
całym świecie powstają kuror-
ty oferujące zabiegi lecznicze 
z udziałem rybek, także w Szcze-
cinie.

Do wizyty w gabinecie z rybka-
mi nie musimy się w żaden spo-
sób przygotowywać. Wystarczy 
przyjść, a później...? -  Siadamy 
wygodnie na obrzeżu pełnego 
ciepłej wody basenu, zanurzamy 
stopy w wodzie i pozwalamy aby 
te niewielkie stworzenia zajęły się 
naszą skórą – tłumaczy Robert 
Trocki, właściciel salonu „Rybka 
kosmetolog”. – Nie musimy się 

niczego obawiać ponieważ rybki 
nie mają zębów. Ich działanie jest 
wyjątkowo przyjemne – dodaje.

Od razu gdy zamoczymy nogi, 
rybki zaczynają oczyszczać nasz 

martwy naskórek. Jest to wyjąt-
kowo efektywny peeling. - Mar-
twy naskórek wraz ze wszystkimi 

występującymi na nim nieprawi-
dłowościami zostaje przez rybki 
usunięty, a nasza skórę staje się  
gładka, zdrowa i oczyszczona – 
mówi pan Robert.

Delikatny dotyk kilkudzie-
sięciu małych pyszczków działa 
także jak masaż. – Rybki konsu-

mując nasz naskórek powodują 
przyjemną wibracje na ciele. Do-
tykając nas poprawiają krążenie, 
dzięki czemu znika zmęczenie, 
a  stopy po zabiegu sprawiają 
wrażenie wyraźnie "lżejszych"- 
opowiada.

Na stopach umiejscowione są 
punkty powiązane z narządami 
wewnętrznymi takimi jak nerki, 
wątroba, czy serce. Dotyk ry-
bek z pewnością ma pozytywny 
wpływ na cały nasz organizm. 

- Zupełnie gratis natomiast 
rybki nas łaskoczą! – mówi 
ze śmiechem pan Robert. 
-  A  śmiech to zdrowie, nasz 
mózg w tym momencie wydziela 
enzymy z grupy endorfin, które 
wywołują doskonałe samopo-
czucie i zadowolenie z siebie – 
dodaje.

Cały zabieg, który trwa 30 
minut jest przyjemy i całkowi-
cie bezpieczny. Woda w której 
pływają rybki jest cały czas fil-
trowana i oczyszczana. Nie są 
znane przypadki przenoszenia 
chorób przez Garra Rufa. Rybki 
te nie posiadają zębów, nie gryzą 
więc i nie ma kontaktu z naszą 
skórą właściwą, a co za tym idzie 
nie ma kontaktu z krwią. - Po-
nadto enzym o nazwie diatranol 
zawarty w ślinie i w śluzie rybki 
działa przeciwzapalnie oraz bak-
teriostatycznie na naszą skórę 
i  łagodzi podrażnienia – doda-
je pan Robert, który codzinnie 
przed pracą na sobie sprawdza 
ich skuteczność.
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Rybki lubią stopy
Łaskoczą, przez co rozśmieszają. Wydzielają się endorfiny, dzięki którym automatycznie się rozluźniamy. Kto tak poprawia nam nastrój? Nie 

uwierzycie! Rybka kosmetolog, która masuje nasze opuchnięte i obolałe stopy.

G

Zdrowie i uroda

Daria Prochenka
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Olsen Fashion

ul. Ks. Bogusława X 13, 70 - 441 Szczecin

www.olsen.de

kolekcja
jesień-zima

Nowa
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Palac kolorów

Casting

Każda z nas chce 
być piękna. Jako małe 
dzieczynki stroimy się 
natchnione baśniami 
o  księżniczkach. Bez 
wstydu przybieramy 
wszystkie kolory tęczy 
i w jakiś sposób nasz 
mały świat rzeczywiście 
staje się zaczarowany. 
Bajki nauczyły nas, że 
tylko wyidealizowana 
piękność zasługuje na 
miłość wspaniałego 
księcia. Nasze społe-
czeństwo chcąc nie 
chcąc powtarza tę sta-

rą historię, a my - kobiety tak jej zaufałyśmy 
że, w wyścigu pod tytułem „chcę być pięk-
na” gubimy często prawdziwą urodę ukry-
tą głęboko pod kolejnymi maskami twarzy, 
której nie rozpoznajemy już w lustrze. Dzięki 
kolejnym „zabiegom” straciła już naturalną 
możliwość okazywania emocji. Czekamy na 
księcia, który nie przybywa, lub przybył, ale 
odchodzi. Coś jest nie tak. Społeczeństwo 
wcale nie jest milsze, a  my oszukane, na-
wet o milimetr nie zbliżyłyśmy się do ideału 
z okładki, nie mówiąc już o prawdziwym 
szczęściu. 
Drogie panie, wszelkiego wieku, gabarytów, 
koloru skóry i włosów, chciałabym ogłosić, 
że wszystkie jesteście piękne. Okładki maga-
zynów są magiczne i często oszałamiają nas 
swoją hipnotyczną perfekcyjnością. Ale to 
tylko iluzja zręcznych magików: fotografów, 
wizażystów, fryzjerów. Spod ich „pędzli”, jak 
niegdyś Gustava Klimta czy Modiglianiego 
wychodzą dzieła, w  których prawdziwość 

Jeśli jesteś zainteresowana 
wzięciem udziału w  pro-
jekcie "Pałac kolorów" 
i masz idealną cerę zapra-
szamy na casting.

Szczegóły: www.dorota.tv
w zakładce "wydarzenia"

Kolor rządzi światem mody i urody. Bez umiejętnego łączenia różnych 
barw i odcieni  możemy łatwo popaść w kicz i przesyt. Wystarczy 
jednak kilka podpowiedzi, by niemal z zamkniętymi oczami odnaleźć 
się w tym świecie. Rozpoczynamy cykl w którym wizażystka Dorota 
Kościukiewicz-Markowska będzie doradzała naszym czytelniczkom jak 
wyczarować na sobie piękny makijaż.

Agnieszka Koszyk przed metamorfozą

wierzymy. Z każdego zaułka słyszymy także 
jak bardzo mamy być cudne. Media uzależ-
niają nas od kolejnych trendów. A my, nie-
świadomie, tracimy swą pierwotną cząstkę 
prawdziwej szamanki, każdego dnia, którego 
staramy się znów skopiować kolejną modną 
stylizację. Gubimy się w  morzu informacji 
i  autorytetów. Nasza wrodzona intuicja zo-
staje stłumiona, na przykład wyrokiem kolo-
rystki, że jesteśmy panią wiosną, latem, jesie-
nią lub zimą. Proponuję Ci spotkać się sama 
ze sobą twarzą w twarz, zobaczyć w lustrze 
swoje własne odbicie i całkowicie intuicyjnie 
potraktować temat własnego, niepowtarzal-
nego piękna. Za piękno zaś uważam zawsze 
bardziej to co jest wewnątrz niż to co jest 
na zewnątrz. I tylko wtedy, kiedy czujesz się 
dobrze sama ze sobą możesz spokojnie eks-
perymentować z kolorami, teksturami i  od-
cieniami tego, co zmienia nas czasem nie 
do poznania czyli makijażu. Jako inspirację 
do własnych poszukiwań polecam różne 
przekształcenia kobiet, które w ramach cy-
klu „Pałac kolorów” będę pokazywała czytel-
niczkom “Prestiżu”. Zacznę od obalenia mitu 
prób kolorystycznych, gdzie enigmatyczne 
powiązanie nas z porami roku jest często nie-
weryfikowalne, a efekt tych klasyfikacji może 
podążać za nami latami, nie uwzględnia-
jąc wcale zmian, jakie niesie ze sobą życie. 
Do przykładu posłużę sie Agnieszką, która 
ze swoimi ognistymi włosami i miodowymi 
oczami spełniałaby kryteria typowej pani je-
sieni i przedstawiam ją w naturalnej odsłonie 
sprzed magii oraz w wydaniu czterech pór 
roku. Wam, drogie czytelniczki zostawiam  
wybór, w której z tych stylizacji wygląda naj-
lepiej.

Dorota Kościukiewicz-Markowska

Zdjęcia, makijaż: Dorota Kościukiewicz-Markowska www.dorota.tv
Włosy: Agnieszka Szylar www.thesweetestcompany.carbonmade.com

Modelka: Agnieszka Koszyk www.aga-koszyk.com

Zdrowie i uroda



Dorota Kościukiewicz-Markowska

Zdrowie i uroda

Pani Wiosna to kobieta romantyczna, delikatna, eteryczna.  Przybiera subtelne kolory budzącej się do życia natury. 
Lubi kolory ciepłe i czyste jak pierwsze wiosenne płatki kwiatów dopiero co dotknięte świeżym promieniem słońca.

Wręcz przeciwnie niż wskazywałaby ciepła pora roku, pani Lato jest chłodną, tajemniczą pięknością. W jej zimnym spojrzeniu można wyczuć 
pewność siebie i pewnego rodzaju zagadkę. Swą zimną urodę podkreśla chłodnymi odcieniami szarości, delikatnego różu i bieli.



Zdrowie i uroda

Pani Jesień to kobieta zmysłowa. Jej ognista natura intryguje, kusi i zniewala. Uwielbia wszelkie kolory, które charmonizują z jej naturalnym 
ciepłem. Najlepiej wygląda przybierając barwy jesiennych liści, które mienią się tysiącami odcieni złota, pomarańczu i ciepłej zieleni.

Pani Zima to surowa, zdecydowana, ambitna i zimna królowa śniegu. Ta pewna siebie, odważna piękność, perfekcyjna w każdym detalu nie boi się kontrastu i mocnych kolorów by 
zaszokować otoczenie. Jej doskonałymi przyjaciółmi są wszystkie odcienie płatków śniegu odbijające w sobie zimne kolory grudniowego nieba od bieli, błękitu po fiolet i czerń.
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Letnia odsłona berlińskiego tygodnia mody to 
ponad 400 wydarzeń. Oprócz głównych poka-
zów mody, odbyła się cała masa imprez towarzy-
szących, spotkań w butikach i w atelier. Jedna ze 
stacji metra na Alexanderplatz została zamknię-
ta, a wagony podstawionych pociągów zamieniły 
się na kilka dni w showroomy początkujących 
projektantów. Zamiast jednej plaży miejskiej, 
mieszczącej się cały rok nad kanałem obok 
dworca kolejowego Hauptbahnhof, powstało na 
ten czas pięć dodatkowych. Na nich cały czas 
na wielkich telebimach pokazywano imprezy 
rejestrowane przez Fashion TV.  Nie obyło się 
bez skandalu. Pokaz Calvina Kleina jedni uzna-

li za przełom w  sposobie prezentacji kolekcji, 
inni za niesmaczną podróbkę finałowej sceny 
z filmu Altmana "Pret a porter". Nadzy modele 
i  modelki pokładający się na wybiegu wprawili 
w zażenowanie część zgromadzonej publiczno-
ści, która i  tak nie była liczna, ponieważ w tym 
samym czasie większość vipów oglądała ... roz-
grywki Pucharu Świata w piłce nożnej.  Po raz 
drugi podczas berlińskiego tygodnia mody swoją 
kolekcję pokazał szczeciński projektant Michał 
Marczewski. Jako pierwsi w Polsce pokażemy 
wam jego kolekcję i dwóch innych wybranych 
przez nas projektantów.  Wybrane kolekcje za-
projektowane są już z myślą o lecie 2011.

Kilian Kerner
Była to jedna z szeroko komentowanych ko-
lekcji na berlińskim tygodniu mody. Seria 
ubrań dla kobiet i mężczyzn, którą zapropo-
nował to miks prostych wzorów z awangardą. 
Całość utrzymana w duchu współczesnej ele-
gancji z wyraźnymi akcentami marynistycz-
nymi. Kilian proponuje na przyszłe lato całą 
gamę granatów, niebieskiego, różne odcienie 
czerni i sporo bieli. Nie jest to najbardziej 
odkrywcza kolekcja sezonu, ale przemyśla-
na i dopasowana do potrzeb oraz wymagań 
berlińskich yuppies. Poza tym Kilian czerpie 
garściami z hasła "Less is More" wyznawane-
go przez innych niemieckich projektantów.

Jesień-zima 10/11
Moda

Berlin
Fashion 
Week

Letni tydzień mody Mercedes Benz Fashion Week Berlin został zdominowany przez mężczyzn. Choć gdyby policzyć dokładnie liczbę
pokazów projektantki miały podczas tej edycji więcej kolekcji. Jednak pod względem bogactwa form, barw i całkowicie nowych krojów

przyćmili je panowie.
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Marcel Ostertag
Pokaz zatytułowany "I love to hate you" otworzył Berlin Fashion Week. 
Projektant zasłużenie został wyróżniony tym zaszczytem. To jego naj-
bardziej dopracowana kolekcja, ocierająca się chwilami o haute couture. 
Ostertag bawi się geometrycznymi cięciami z niewiarygodną precyzją, 
idealnie zestawia barwy i mistrzowsko opanowuje proporcje każdego 
elementu. Nic dziwnego więc, że mimo rozgrywanych w międzyczasie 
Mistrzostw Świata w piłce nożnej dostanie się na jego widownię grani-
czyło z cudem.

Michał Marczewski
Prezentacja jaką Marczewski przygotował w Berliner Congress Center 
zgromadziła widzów z Polski, Niemiec, Szwecji i Danii. Przybyły naj-
wierniejsze klientki oraz osoby zainteresowane rozwojem szczecińskiego 
projektanta. Tym razem Marczewski pokazał swoją pierwszą kolekcję 
prêt - a - porter. Szare, czarne i bardzo proste sukienki, kilka przezroczy-
stych kimon z szyfonu i suknie koktailowe, ktore równie dobrze spraw-
dzą się na plaży, jak i na wytwornym letnim przyjęciu. Lato 2011 według 
projektanta to geometryczne cięcia i minimalizm czasem zaburzony 
wstawkami z cekinów czy ręcznie naszywanymi dekoracjami ze szkla-
nych elementów. Kolekcja ta, w pełnej rozmiarówce dostępna będzie 
w nowym berlińskim butiku Marczewskiego już na jesieni tego roku.

Przygotowanie: Daria Prochenka / Michał Marczewski
Zdjęcia: materiały prasowe

Moda
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Moda



Moda
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Suknia z jedwabiu i wełny: 3PM-M by Marczewski, buty i torebka: 
Kazar, rajstopy: Gatta.
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Sukienka z połyskliwej wełny i matowe kimono z szyfonu: 3PM-M by Marczewski

Sukienka z wełny wykończona cekinami na jedwabnym szyfonie: 3PM-M by Marczewski, buty/ Kazar, rajstopy/ Gatta.

Moda

Foto: Antonina Dolaniecka/ www.adolaniecka.dphoto.com
Modelka: Martyna Wrzeszcz
Włosy: Marzena Baranowska/ www.studiocayenne.eu
Make-up: Patrycja Hełminiak
Asystent fotografa: Radosław Rzeszotarski

Specjalne podziękowania dla Samorządowej Instytucji 
Kultury Szczecin 2016 za udostępnienie wnętrz siedziby na 
potrzeby sesji.
www.michalmarczewski.com
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Sukienka z jedwabiu i wełny wykończona przy dekolcie szklanymi ozdobami: 3PM-M by Marczewski

Jedwabna suknia wieczorowa z trenem: 3PM-M by Marczewski, buty: Kazar, rajstopy: Gatta

Moda
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OverGryf MARCIN DORNA & FRIENDS

Fryzjerstwo
Sebastian Zając / Sam Sebastian Style - Szczecin /
Ernest Kawa / Y.E.S. - Szczecin /
Dariusz Popłoński / Lecher Training Team - Warszawa /
Krzysztof Chruścielski / Lecher Training Team - Łódź /
Fashion
KKasia Hubińska - Szczecin
Wizaż
Ania Maj / Awangarda - Kołobrzeg /
Foto
Grzegorz Skorny / Studio M&G team - Szczecin /
Organizacja
Over Gryf Marcin Dorna - Szczecin
SSponsor pokazu
Profesjonalne  kosmetyki do włosów Lecher

Fryzjerstwo
Sebastian Zając / Sam Sebastian Style - Szczecin /
Ernest Kawa / Y.E.S. - Szczecin /
Monika Nadolna / Impressio - Szczecin /
Izabela Wyremska / Impressio - Szczecin /
Wioleta Stańczyk / Sam Sebastian Style - Szczecin /
SSponsor wyborów
Profesjonalne  kosmetyki do włosów Lecher

MISS MIEDWIA 2010

TRENDY 2010 KOŁOBRZEG
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